

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:136954-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Roboty w zakresie budowy dróg  
2022/S 053-136954**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 037-094431)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Województwo Pomorskie

Krajowy numer identyfikacyjny: 191674836

Adres pocztowy: ul. Okopowa 21/27

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL63 Pomorskie

Kod pocztowy: 80-810

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Artur Gaicki

E-mail: [sekretariat@zdwgdansk.pl](mailto:sekretariat@zdwgdansk.pl)

Tel.: +48 583264960

Faks: +48 583264999

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.pomorskie.eu](http://www.bip.pomorskie.eu)

Adres profilu nabywcy: [www.zdw-gdansk.pl](http://www.zdw-gdansk.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 501 na odcinku Stegna - Krynica Morska o długości 17,27 km

Numer referencyjny: DAZ-Z.272.23.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

45233120 Roboty w zakresie budowy dróg

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie przebudowy drogi wojewódzkiej nr 501 na odcinku od miejscowości Stegna do miejscowości Krynica Morska o długości 17,27 km w ramach Programu Rządowego Funduszu Polski Ład.

Realizacja zadania oparta jest na dokumentacji projektowej w podziale na następujące etapy:

- ETAP I: od km 43+605 do km 44+060, od km 45+470 do km 48+470, od km 50+030 do km 54+450,
- ETAP II: od km 44+060 do km 45+470, od km 48+470 do km 50+030, od km 54+450 do km 56+660,
- ETAP IV: od km 57+217 do km 61+500.

Zakres zadania od km 43+605 do km 61+500 z przerwą w ciągłości robót na odcinku objętym przebudową w ramach trwającego zadania pn. „Budowa drogi wodnej łączącej Zalew Wiślany z Zatoką Gdańską – Etap I”.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/03/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 037-094431](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/05/2022

Powinno być:

Data: 03/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 05/04/2022

Czas lokalny: 09:05

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**